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SUR LA RESTAURATION SCOLAIRE 

 

Cette édition spéciale fait part des résultats de l’enquête de satisfaction que vous, 

parents, avez rempli avec vos enfants. 

 

Nous vous proposons maintenant de découvrir les résultats, questions par question pour 

la partie enfant et la partie parents. 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

 

 

 

24,7% 18% 

16,9% 

11,2% 

9% 

3 ans 

4 ans 

5 ans 

6 ans 

7 ans 

8 ans 

9 ans 

10 ans 

11 ans et + 

Quelle école fréquentes-tu ? 

89 réponses 

12,4% 

18% 
14,6% 

Bugnon Rostand 

Jean Errard 

Edmond Laguerre 

Gaston Thiebaut 

Camille Claudel 

Jean Cocteau Haut 

19,1% 

32,6% 

Quel âge as-tu ? 

89 réponses 



 

 

1 fois 

2 fois 

65,2% 
3 fois 

4 fois 

Exceptionnellement 

13,5% 

11,2% 

 

Combien de fois par semaine manges-tu à la cantine ? 

89 réponses 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Penses-tu que les repas de la cantine sont pris dans le calme ? 

88 réponses 

 

As-tu le temps de manger ? 

88 réponses 

 

 

Oui 

Non 

70,5% 

 
 
 
 
 

29,5% 

Oui 

Non 

19,3% 

 
 
 

80,7% 



 

 

Oui 

Assez 

Pas du tout 

52,9% 14,9% 

32,2% 

38,6% 

Oui 

Assez 

Pas du tout 

15,9% 

45,5% 

 

Penses-tu que les repas de la cantine sont bons ? 

87 réponses 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Penses-tu que les plats de la cantine sont assez chauds ? 

88 réponses 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Comment aimes-tu ces plats ? 
 
 
 

60 Les entrées Les viandes Les légumes Le fromage  
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Beaucoup Assez Pas du tout 



 

 

40,2% 
Oui 

Assez 

Pas du tout 

55,2% 

Légumes 

 

Aimerais-tu avoir plus à manger dans ton assiette lors de ton repas ? 

88 réponses 

 

Que penses-tu des quantités ? 
 
 

 
80 Protéines 

 
Produits laitiers 

 
Fruits 
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0 
Suffisantes Insuffisantes 

 

 

Les personnes qui te servent sont-elles disponibles et agréables avec   toi? 

87 Réponses 

Oui 

Non 

70,5% 

 
 
 
 
 

29,5% 



 

 

31,8% 

Oui 

Assez 

Pas du tout 

14,8% 

53,4% 

58,2% 

Je suis trop servi 

Je n'ai pas le temps de finir 

Je n'aime pas 

20,9% 

20,9% 

 

Aimes-tu manger à la cantine ? 

88 réponses 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A la fin du repas, laisses-tu de la nourriture dans ton assiette ? 

88 réponses 

 

Si oui, pourquoi ? 

67 réponses 

Non 

Oui, un peu 

Oui, beaucoup 
70,5% 

 
 
 
 

23,9% 



 

 

 

Qu'aimerais-tu manger à la cantine ? 

 

Voici les réponses les plus données :  

 

- Frites  

- Nuggets 

- Brocolis 

- Poulet 

- Pâtes 

- Pâtes Carbonara  

- Saucisses 

- Glaces 

- Lasagnes  

- Hamburger 
 

 

 
 



 

 

 

 

 

Quel est votre niveau de satisfaction par rapport à la restauration 

scolaire ? 

60 Qualité Quantité   Temps de repas  

40 

20 

0 
Excellente Bonne Passable Médiocre 



 

 

 
 

Savez-vous où trouver la liste complète des menus de chaque semaine ? 

88 réponses 

 

Où les consultez-vous ? 

79 réponses 

 
 
 
 

A l'entrée de l'école 

 
 
 

 

Sur le site internet de la 

ville https://www.barleduc. 

fr/ 

 
41 (51,9 

 
 

0 20 40 60 

 

Pensez-vous que ces modes d'informations soient suffisants ? 

89 réponses 

%) 

50 (63,3 %) 

Oui 

Non 

 

18,2% 

 
 

 
81,8% 

Oui 

Non 

28,4% 

 
 
 
 

 
71,6% 



 

 

  
 

Si non, je suggère 

 

Voici les réponses les plus données :  

- Un mail/semaine 

- Affichage école 

- Envoi via ENT/ONE 

- Réseaux sociaux (Page Facebook) 

 
 

Etes-vous informés des différents projets mis en place par la commune 

sur les temps de restauration ? (Lutte contre le gaspillage alimentaire, 

formations aux agents, ...) 

88 réponses 

Connaissez-vous l’existence du Péri-News ? Petit journal interne qui regroupe 

les activités périscolaires, les sujets du moment concernant la cuisine centrale 

et le restaurant scolaire ? 

88 réponses 

Oui 

Non 

 
84,1% 

 
 
 

15,9% 

Oui 

Non 

79,5% 

 
 
 
 

20,5% 



 

 

 


